kil

B WEH

JCM %5

020, 025, 632, 040

BASRTHTE

JCMBZJ20] |-[100] | -

-1 T
EX =S ocomBZ20] J-T100] | -[ |-[M9BW

ﬁ?ﬁﬁﬂt}F;;I_ lﬁHT$3F354\§i
(P BH#ER) ZES 72t
ZERFR., REHhe— n [ #nh
REAR s/
ERRE BRER 15c2 BEMETEE
EAR(FNA | | Hi i 2 Zomm Ees]  rmirx |
BZ %?). L 32| 32mm MIENTREFSIERIREE
3{* 40 | 40mm FREE,
@ Jﬂz-’ I;u.n—l—.;{:t
BB o SHImRREMN
EAR (R FRe] M5 xics TRt
25 - TR | Rci/8 M i e
Bl S g . |F| __ / TN [ NPT1/8 - e
S XATIHBER A WBEMH S, RIS
7y s SELFTHE(MmM) € xg}ﬁﬁﬁ%tﬂ’]ﬁ*f%ﬁ%“ﬁﬁ@
A= ATIAGE, onsedG St
- ES M P.5, ’
HimiEgE e e zpazimm>
RIES | MR FiLs TREBE
F | W& D BRERT MK
%B. BZIXkiLS®#%E, L. F.
FZ. GIR“D" .
M. MZE&EREES. “D.
MOKLE2A, HEHIA,
Raw GRA%).
g (i A T o o BRME (B REM4BUTES(SRP.5)
MR AR %11)JCML20-100
BEHR s Ot - JOMM20-100 (Bl 505 )
W FOSRS | Mz FEWAER | o IGML020 X2
L]  wemmEs O JCMM x s N osaaxan
F|  A=w O JCMM x R
FZ|  #HUE=% x O JCMMZ
SF > 7l #12)JCMFZ20-100
G| EAMAZE O JCMM x ©SE - JOMMZ20-100 (FFUShBE )
O AIREREM X RARKRES @FFIEZE . JCM-FO20X 14

GREEF . JSN-020BX 14
EEUETE R / FXBEaiEmmeg, 582 TERNERER.

54 |B REEBE P— SEKE(m) -
%51 BEHmeE | B m) e AC MMAXES 5571135 v;%gﬁﬁ EA R
sld |47 ZEalE | mEalE |(EeS)| (M) (L) | (2) )
3E(NPN) MONV | MON | ® (@ @O O
£ — 3% (PNP) v, 12v MOPV | MoP | @ (@ @O O |CEH
(- E—— . 3& (NPN) MONWY | MONW | ® (@ | @ | O O o
% (‘gg%?) ﬁ;’ii s 3meNe) | 2av PV 1Y) mePwv | MoPW (@ (@ @O O |CFH z‘ﬁf'
i Z5 3 25 2V MOBWV | M9BW | @ (@ (@ [O| O —
J , 3% (NPN) "MINAV]| "MONA| O [O | @ | O O
x| maum 3% (PNP) SV, 12V “M9PAV| M9PA | O | O | @ [ O 0O |'°®*
B 25 12V M9BAV] *M9BA | O O [ @ [O | © —
XX ERBVSH = @ Bt o REMKMENRM IR, BERREFRIEEMKMERE.
B % LR S KR i 5 A AT,
XSEKERZE 0.5m Fi22  (B) MONW S OM TR SR X T S
im M ($51) MONWM
3m L (#51) MONWL
5m Z (f51) MONWZ

AT XRAOE GRA%), (B8R, RMMFAREFAER,)
4

CAT.CS20-237D 2021-12



JCM %7

A
“_ L
142 (mm) 20 25 | 32 | 40
Bt A
ERR BATRIER
ER R =5
RIEMEN 1.0MPa
BEEAEN 0.7MPa * 1
BREAESN 0.05MPa
HERERERARKEE 5C ~60C (RA%)
3 XE (RAH)
- TEKERZE 3 am
JISHS 165 ) 5 B e 50~500mm/s * 1
BAFAER Eh B
R, HpMBLy 0.11 0.18 0.29 0.52
:‘,:ﬂ I SFFEIRE() WiEET | 0.11 0.18 018 052
{ { MIBTE A H AL B A,
NOCRIBR R R A RARE, TR A B R,
1 BEEARES. BREEEESIA®%(CM2EF)) R,
ST HRMTTRMAE, BESE P.13-15,
b Y =10
- BT ABHRERE (TRA B RNE) ﬁEEﬂEEE
RREBE
- T REUM LGB 4R e
. QORI T TR R IS R S 2 R FF 6B £ (mm) s )
REFEK 20
- D-MOE! S4 53| BER—ARE2/NH 25
Y EEETR 32 25. 50. 75. 100, 125. 150. 200. 250. 300
- H{ESEE 40

c M RTRMG/ TGRS

E) ERDSMYRETTRE, HATHRA,

&/NTREH25mm,

TR/ BEHERS
- BIh #1Z(mm) -
R iTsE [ 20 25 | 32 40 A
ZEEE(M18, M22, M27) 1 JSN-020B JSN-032B JSN-040B | Z£&H14
R 1 NT-02 NT-03 NT-04 | His@&E14
MIREZE fpED 2 JCM-L020 | JCM-L025 | JCM-L032 | JCM-L040 | FIEZE A1/, ZEEH1/1
SR s (pE2) 1 JCM-F020 | JCM-F025 | JCM-F032 | JCM-F040 |2 EMH14). REBRB14
BRT L 1 1-020B 1-032B 1-040B | BRTREI1A
s ] ] ] WETHE L1
T4k 1 Y-020B Y-032B Y-040B | il o
SE1) IR XM A,
TTHBER AR, 18SABITH2A,
$E2) A2 XM, MZTT.
FAF % 2 (M A,
XINER ST EESBP.12,
R/ MR - REAIE
X% 7R MR REAIE
M B SR
EE S
AR el e ame
. MR B HEE
i N 3
TEER S e " BEE
s s B
BRI 540 frlem T MR
B4 s s BN Foe e
WES T8 040 : ek 040 HEBRE RS
TR 1 Sk F S B F)

CAT.CS20-237D 2021-12



srnnn JCM %71

0.15 +(0.06 % 100/50)+(O 05%2)+(0.022%2)+ 0.02=0.434kg

BEEX
FrimIMEL TTHEIR (kg) Fim MRS TTREIR (kg)
FL1Z2(mm) 20 25 32 40 FL12(mm) 20 25 32 40
JCMBZO-O JCMBZO-OF
(RARAFMREs /Msmn) | 007 | 01110141027 (RATF MRS /MsEn) | 0080090121022
JCMBZOO-O JCMBZOO-OF
(AR AL/ Ret/s, NPTH/gn) | 0-09 | 0-12]0.16 1 0.29 (EABEMNES /Ret/s, NPTY/8ED) | 0-08 | 0100141 0.24
JCMBO-O JCMBO-OF
(FMEL / M5ED) 0.07]0.1110.1410.27 (BUAES/ M5ED) 0061009012 0.22
JCMBOC-O0 JCMBOO-OF
‘ (FfREL / Re1/s, NPT1/gin) | 0-09 | 0121 0.16 1 0.29 (MBS Re1/s, NPT1/gEn) | 008|010 0.1410.24
R MDD AR MO OF
(FBSNEL / M5ED) 00810121015 0.28 (FBWSNES / M53E D) 0.07]0.1010.13 1 0.24
JCMMO-O JCMMOO-OF
(BfIShE%: /Rel/s, NPT1/gEn) | 0-10| 0141018 10.32 Fshes /Rel/s, NPT1/8mm) | 0-09 | 0121 0.16 1 0.27
JCMMZO-O JCMMZO-OF
(FFSNEREL / M5 O) 0.07]0.1110.1410.26 GFUSNES / M58 0) 0061009012 0.22
JCMMZOO-O JCMMZOO-OF
(FFMshEZ /Re1/s, NPT1/gE) | 0-09 | 0131 0.17/10.30 (FFIshES / Rt/ NPT1/ggn) | 008 0.1110.1510.26
H50mMMEEENER 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.10 H50mMMEEENER 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.10
Egg‘ 28 F(RICMM, JCMMZ)  |0.014(0.022/0.022|0.034 ﬁ%ﬁ 28 F(RICMM, JCMMZ)  |0.014(0.022|0.0220.034
SRR | MERE A ((RJCMM) 0.03 | 0.04 | 0.05 | 0.06 S| B % (ILJCMM) 0.03 | 0.04 | 0.05 | 0.06
EMEE | k2 2E4(RICMM. JCMMZ) | 0.02 | 0.03 | 0.04 | 0.05 EMEE |2 2E4(RICMM. JCMMZ) | 0.02 | 0.03 | 0.04 | 0.05
Tains EHTEX 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23 THARE EHTEX 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
PHEMER | AT 3k (55 %) 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20 THEMER | AT 513k (R4 %) 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
R ENE R 0.01]0.02] 002|003 W ENE R 0.01]0.02] 002 | 0.03
&A% il JCDML32-100D {EA% #1:JCMFZ32TR-100FD
. g;ﬁﬁ% 0.15(JCMM32-00) . g;@é; ..................... 0.15(JCMMZ32TR-OF)
FENEE wrer-0.06/501772 AR ++++0.06/507 12
o« FTRReeereennnes creeeeee 1007702 s T ....100%&
-Hﬁﬂ}*# T¢(2A) -0.05><2 .;ﬁ;;ﬂg#m. veeenn0.04
REARE (D) oreveere-0.022X 2 L
e 0.15+ (0.06 X 100/507 0.04 + 0.022= 0.352kg

RIFBhEE Fim 5t VFAE e S 2
= oo fR
R®1 AR FohEE W) )
HZ(mm) 20 25 32 40
Frim MRS 0.11 0.18 | 029 | 0.52
Fit IR AL 0.11 0.18 | 0.18 | 052 18
ftﬁ—ﬁjjﬁﬁE(J):M m1: SETHBER kg 16
2 mz: WEESE kg S 14
V. BEEERE mis < JCM40
Frod 12
o S & 10 \< JCM32
%2 _\,ﬁIm—ZjJHBEE " 8 \
KA E#IR / 01THE (kg) b DN Jomes
142 (mm) 20 25 32 40 £ 6 AN 7 Vo JCM20
BZ | &AE (FHUAEL) 002 | 003 | 004 | 007 R 4 4
B | R4 (ANAEL) ' : ' ' § 2 — —
N = —— —
M_| RUSMRE 003 | 004 | 005 | 01 0
MZ | FFUSNREL ) ) ' ) 0 50 100 150 200 250 300

SEFE (mm)

w3 WhEE (kg)
H = (mm) 20 25 32 40
F50mmiLNEE 0.02 0.03 0.03 0.06

XKFRENGE, BPDEE ARG RHATEE,

6

CAT.CS20-237D 2021-12




JCM %7

EAR (Fr P iELr) (BZ)

CAT.CS20-237D 2021-12

Jc[p|mBz| @z | mnmgmx |- g | |
F GA
K FEE 955 KA BOEL
T \ XHihB1 H1 \ i
s @) o< ELE
AN 7
\
AL
\ MM A
C 4xJ H S+t
NA 2Z+ 1718
R IBSMM
R A1
H
2z + 1718
i 2 gAY
(mm) FFim R4S EY (mm)
RS A [AL [BI] C | D E |F| H|H1 J KA MM NA 5z [A1[H MM
20 145| 12 |13 [155| 8|1 48, |2]21| 5| M4x0.7:57 31i0643.5 M8x1.25 | 24 20 8(6.5| M4x0.7
25 175| 15 [17[165[10|1 43, [2] 24| 6 [ M5%0.8%7.5| xH88K3.5 |M10x1.25| 27 25 8[6.5] M5x0.8
32 175] 15 |17 20 [10|1 83, [2]24 | 6 | M5x0.8%8 | xi18%K3.5 |M10x1.25|34.5 32 12[6.5] M5%0.8
40 235|205|22| 24 [14 |2 4%, [2|30| 8 | M6X1%E10 Xi81243.5 | M14Xx1.5 | 42.5 40 13 [6.5| M8x1.25
18 O4EL - M5 (mm) FFIFFRESE (mm) SEmL L RC1/8, NPT1/8 (mm) FFIRAAESE (mm)
4 p - GA p
FHEES GA |GB S zz AKES zz ke ReIBINPTIR GB S zz ke zz
20 9 | 5] 41(46.5) | 62(67.5) 20 47.5(53) 20 [10.5] 11 [7.5/54(59.5)|75(80.5) 20 60.5(66)
25 11 5 | 43.5(49) | 67.5(73) 25 50(55.5) 25 10.5] 11 |7.5|52.5(58)|76.5(82) 25 59(64.5)
32 10.5| 5 |43.5(49.5) |67.5(73.5) 32 50(56) 32 10.5/10.5|7.5| 53(59) | 77(83) 32 59.5(65.5)
40 11 | 5 [50.5(56.5)]80.5(86.5) 40 57(63) 40 [10.5/10.5|7.5/57.5(63.5)[87.5 (93.5) 40 64(70)
X( YRAIRNERKFHRT,
7



EHAR (WM RLEL) (B)

srnnn JCM %71

Jc[p/mB| &z | mnmamx |- R | ]
F GA
FHFEIEKA ARl D
X+i8B1 H1 \ A T “\
w QI % _ w <o o 1 |
Q| & | | e S] =2
/ +
\
AL .
MM A NA
H S+17% F
2z+558 4JB A\
RESMM i
RA1
H
ZZ+ 51
pe sl
(mm) 1 R4 BY (mm)
fARES A |AL |IB1i| C |D E F| H |H1 JA JB KA MM NA fAKES A1| H MM
20 145| 12 |13|15.5| 8|1 43, |2|21| 5 |M4x0.7387 |M4x0.785.5| *Fi8643.5 [M8x1.25| 24 20 8 |6.5| M4x0.7
25 17.5| 15 |17|16.5(10|1 43, |2 |24| 6 [M5X0.887.5|M5X0.8'R6| Xfi#84%3.5 |[M10X1.25| 27 25 8 |6.5| M5xX0.8
32 [17.5] 15 |17] 20 |10]1 83, | 2|24| 6 |M5X0.8%8|M5X0.8%6| x1i88K3.5 |[M10x1.25| 34.5 32 [12/6.5| M5%0.8
40 23.5(20.5|22| 24 [14|2 43, [2[30| 8 [M6X1:X10 | M6X 1387 | Xfi81243.5 |M14%x1.5|42.5 40 13[6.5|M8X%1.25
BOEY . M5 (mm) FFIRAIELE (mm) 18 OM8L . Rc1/8, NPT1/8 (mm) FFHAELE (mm)
FARES GA [GB S Y74 FAKES Zz fARES Rl /?{;}ﬂ 7 GB S Y74 FARES Y4
20 9 | 5 | 41(46.5) | 64(69.5) 20 | 49.5(55) 20 [10.5) 11 |7.5| 54(59.5) | 77(82.5) 20 | 62.5(68)
25 11 5 | 43.5(49) | 69.5(75) 25 52(57.5) 25 10.5| 11 |7.5| 52.5(58) | 78.5(84) 25 61(66.5)
32 10.5| 5 |43.5(49.5) |69.5(75.5) 32 52(58) 32 10.5/10.5|7.5| 53(59) 79(85) 32 61.5(67.5)
40 11 | 5 |50.5(56.5) |82.5(88.5) 40 59(65) 40 [10.5/10.5|7.5/57.5(63.5)/89.5(95.5) 40 66(72)
X( YNAIRNEHIHEHRT,
8

CAT.CS20-237D 2021-12



JCM %7

M SMRES (M)
Jc[pjmm[  smE | mngams |- e | ]
EHHEEEKA 3
HHEIEKA H1 s
HEZMM B N ///"\\\
&A1 —
nI , i < ({1 N1
Q =2 \ /
MM/ | AL
H A F BB NA
ZzZ+158 H S+17i2 2xFL
2Z+ 1718
e AL Sl
(mm) i A R4 Y (mm)
R A JAL[B1[D] E |F|FL|H]|H1 KA MM NA NN #12 |[A1] H MM
20 |[145] 12 | 13| 8| 183 |11/8.5|30| 5 | *i#H6K3.5 | M8x1.25 | 24 | M18x1.5 20 8 [15.5| M4x0.7
25 [175]| 15 |17 10| 2230 |11]8.5|33| 6 | *588K35 | M10X1.25 | 27 | M22x1.5 25 8 [15.5| M5x0.8
32 [175] 15 | 17|10 | 223 |11|8.5|33 | 6 | *ih8K3.5 | M10x1.25 | 34.5 | M22X1.5 32 12 [15.5| M5x0.8
40 | 235(20.5|22 14| 273 |12]9.5|39 | 8 | xi812K35 | M14x1.5 |42.5| M27x2 40 |13[15.5|M8x1.25
18 O848 . M5 (mm) FrimAEELE (mm)  BOYE4:Rc1/8, NPT1/8 (mm) FFimPELE (mm)
5z |G S zZZ HZ zZZ 5z |G S ZZ H2 zZZ
20 5 | 37(42.5) | 78(83.5) 20 63.5(69) 20 |7.5| 49(54.5) | 90(95.5) 20 75.5(81)
25 5 | 37.5(43) | 81.5(87) 25 64(69.5) 25 |7.5] 49.5(55) | 93.5(99) 25 76(81.5)
32 5| 38(44) 82(88) 32 | 64.5(70.5) 32 [75] 50(56) 94(100) 32 76.5(82.5)
40 5 | 44.5(50.5) | 95.5(101.5) 40 72(78) 40 |7.5|54.5(60.5) [105.5(111.5) 40 82(88)
X VN ARBHRHRT,
9

CAT.CS20-237D 2021-12



srnnn JCM %71

FMSMES (MZ)

Jc[p|mmz| @z | mnmgex - B | |
HREIKEFL

R MM SEF57E [9]55 KA

RA1
S F5TH 8] 5 KA

xti8B1 H1

NA

oEhs

AL 1.5
H A F NA
2z+1718 H S+1718
ZZ+ 15718
i AL R
(mm) FFim ARG (mm)
[KES A AL |[B1| D E F|FL|H |H1 KA MM NA NN ke A1| H MM
20 145| 12 |13 | 8| 189343 |11|85(30| 5 3110613.5 M8x1.25 | 24 | M18%X1.5 20 8|15.5| M4x0.7
25 17.5| 15 |17 [ 10| 2284 |11]|8.5|33 | 6 ¥F18843.5 M10x1.25 | 27 | M22X1.5 25 8|15.5| M5x0.8
32 17.5| 15 |17 10| 228035 |11/8.5|33 | 6 3$18843.5 M10x1.25 [ 345 | M22Xx1.5 32 12 |15.5| M5x%0.8
40 23.5|20.5|22 |14 | 27900 |12]9.5[/39 | 8 X+i81243.5 M14Xx1.5 |425| M27X2 40 13 [15.5| M8X1.25
18 484 M5 (mm) FFimAEELIEY (mm)  JBOYE47:Rc1/8, NPT1/8 (mm) FFiHREL R (mm)
FrKES G S Y74 e zZ EKES G S Y74 FAKES Y74
20 5 | 37(42.5) 67(72.5) 20 52.5(58) 20 7.5 | 49(54.5) 79(84.5) 20 64.5(70)
25 5 | 37.5(43) 70.5(76) 25 53(58.5) 25 7.5 | 49.5(55) 82.5(88) 25 65(70.5)
32 5 38(44) 71(77) 32 53.5(59.5) 32 7.5 50(56) 83(89) 32 65.5(71.5)
40 5 | 44.5(50.5) | 83.5(89.5) 40 60(66) 40 7.5 | 54.5(60.5) | 93.5(99.5) 40 70(76)
¥ VN ANBHIART.,
el EE R / JCML
(1
] - )
- T
-
T
-
-l
Y Y 4xoLD B2
H2 X LS+ 1758 X LX
FFig yig gAY 2Z+ 171 LZ
(mm)
WAL . M5 BARL . Rel1/8, NPT1/8
EAKES B [B2|LD| LH |LT|LX|LZ | H2| X Y LS ZZ LS Y44
FimIMNRLSL | FimmIRLL FRINEL | TimA IR
20 295|124 |45(16.5(3.2(32 |43 | 7 |11.7|4.8| 20(25.5) 78(83.5) 63.5(69) 32(37.5) 90(95.5) 75.5(81)
25 32.5|30(45|18.5|3.2|35|46 | 7 |11.7|4.8| 20.5(26) 81.5(87) 64(69.5) 32.5(38) 93.5(99) 76(81.5)
32 405|130 (55| 22 |32|44 |56 | 7 |11.7| 7 21(27) 82(88) 64.5(70.5) 33(39) 94(100) 76.5(82.5)
40 48 |36 |5.5| 26 |3.2|51|62| 8 |11.7| 7 |27.5(33.5) | 95.5(101.5) 72(78) 37.5(43.5) | 105.5(111.5) 82(88)
X( YRAIRNEBERIKFHRT,
10

CAT.CS20-

237D 2021-12



JCM %7

E=R

HMiE=% /JCMF, JCMFZ

P
T ju

JCMFO-ODWIHE

Frim R SELEY

H2 FT

JCMFZO-ODWIH&

FHMELE / JCMG o oFD

= v WV
1 :

B
T D] | =
H2 FT FZ

ke B B2 |FD|FT|FX| FY |FZ|H2

20 26 |24 |4.5/3.2|38|16.5|50

32 36.5|30|55(3.2|47 | 22 | 63
40 445|136 |55]3.2| 56| 28 |70

11

CAT.CS20-237D 2021-12



JCM %5
B4 R~T

A T Sk
1-020B, 032B #&E#m  |-040B #m:tuHim

(mm)

—

& oNDH10 =
- o = pEN=
@} MQS ms | 22 | A|Ai|Ei|LB| MM |[NDuo| NX | R |Us

MM ' - r]\&
Pl ri 9 = \<{ ‘s; 0208 | 20 | 46162036 |M8x1.25] 9°5 | 931 | 10 |14
0| % i 1-032B (25, 3248 |18 |20 | 38 | M{0x1.25| 9%% | 931 | 10 | 14
S E i I-040B | 40 |69 |22 |24 |55 |M14x15]|12°%7°| 1631 |15.5] 20
AT g-u] NX
. A -
Heter o
XXE#T’?&:’: (mm)
Y-020B, Y-032B #F:#W Y-040B #R:$%%
& &
-dht »
= o
“oNDZLHI0
Mm oND7FLH10 MM Hhdo | |
_!_I ﬂgg :—_'_l
o Pt s g g
=— ° N EEmpEEE
iﬂI = |
LB A U1
——— ——
L Ea BAEH | WM
ae = A|A|E|LA[LB| MM |ND| NX [NZ|Ri|ur| =gT# |FEEH
Y-020B 20 46 | 16 | 20 | 25 | 36 |M8x1.25| 9 | 9% | 18 | 5| 14 | CDP-1 | #MCH9
Y-032B | 25,32 |48 |18 |20 | 25 | 38 |[M10x125| 9| 9%, | 18 | 5| 14 | CDP-1 | #@MCH9
Y-040B 40 68 | 22 | 24 |49.7| 55 | M14x1.5 | 12 | 1637 | 38 | 13 | 25 | CDP-3 | 03x18L
OB  $3 5L PR G 8 14 P4 (040 5 FF M1 58)
[ = = N \]s
AT o Sk F SH Al #1% - o (mm)
#I1%/020, 925, 632 EL18/240
CDP-1 e CDP-3
e
=
175] 19.2 ||[ 175
115 425 X 415
B 4B 5 FICTO A O
KI5 1 45 (040 5 7F 11 45). 03x18L
iR B (AREEL ) /v - 3w (mm) R mE . mw (mm)
MAXM, MZ4E R
30 - §
3’ 9 g o
) Baa® | B | (C) | (D) d H ) Bai® | B | (C) | (D) d H
NT-02 20 13 |(15.0)| 125 | M8x1.25 | 5 JSN-020B| 20 24 |(27.7)| 24 | M18x15 | 7
NT-03 25,32 | 17 |(19.6)] 165 | M10x1.25 | 6 JSN-032B| 25,32 | 30 |(346)| 30 | M22x15 | 7
NT-04 40 22 |(254)] 21.0 | M14x15 | 8 JSN-040B| 40 36 |(41.6)] 36 | M27x20 | 8
12

CAT.CS20-237D 2021-12



JCM %7 N
WM RBI =3

BT B MR (TR RIS LB RS
Toht s R T K

D-MOL1&!
D-MOLIWZY
D-MOLIAZ!

=Hs1

1=

A

( YREBENID-MIOARMNIZ S,
A, BRSF 2B BT X RTIH IR

D-MOLIVE!
D-MO[IWVZ!
D-MOLJAVE!

=Hs1

(KT

A

( YREEHND-MIOAVEMNIZE,
A, BRSTREIBM T R BIIRERAIR T,

HITR, BMAXRETHEEREERITAN
WEERR, 2180° RERE.

MR SERNREME

(mm) WMARXRESE (mm)
M RE S D-M9L1(V) BT RE S D-M9C] D-M9LC1V
D-M9CIW(V) D-MOCIW D-M9LIA D-MOCIWV
D-M9IA(V) D-M9[CIAV
EAKES EAKES
A B Hs1 Hs2 Hs1, Hs2 Hs1 Hs2
20 4 8.5 20 16.5 17 17 23 17
25 45 9 25 19 19.5 19.5 25.5 19.5
32 4.5 9.5 32 22.5 23 23 29 23
40 7 12 40 26.5 27 27 325 27
) SFRREME, BERIAM T X ERSHERM
TR,
13

CAT.CS20-237D 2021-12




arxzz JCM %7

A AR R TF KRR /IMTEE

n: BEFXEE (mm)

i ML RER
me PN 22 s
RE A& SE A&
(n-2)
20+35 —— 55+35(n-2)
D-Mell 25 25 40 (n=2., 4, 6-)) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2)
20+35 —— 55+35(n-2)
D-merw 25 25 40 (n=2, 4, 6--)9) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2)
25+35 60+35(n-2)
D-M9LIA 25 25 40 (n=2, 4, 6-)7%) (n=2, 3, 4, 5)
(n-2)
20+35 —— 35+35(n-2)
D-MSLIV 25 25 35 (n=2, 4, 6+)%) (n=2, 3, 4, 5-)
D-MOIWV 20+35 =2 35+35(n-2)
D-M9LIAV 25 25 35 (n=2. 4, 6-2)%) (n=2, 3, 4, 5-)

F) nAFHERZE, FEAN+TNERITE.

201712 T . ETRERIRRIR2VHIE T XA RE T

EaRE
1 > 771 2
W SRR 0RENGE
A A 6
3| |6 15 0.5 20
[ |
A ‘*I U ~FE TN %éi { ‘ (7]
D-M9LCI(V) —m
D-M9CIW(V) - - —u
D-M9JA(V) H = W i
[—= = T
6[]3 0.5
5 5
TR B E EImM B D-MORE & MR A B WS (RS B E 50, 5mm n D-MORIE & M 2 2 B
(A, BR). (A, BR).

D-MOZE! 5248w 5| tH RU7EF] —E RN FHYE SR

BIMETTRES BEHTE ELTETER -—ERE 2 P #HEAXNGE

D-M9I(V)

D-M9CIW 40~54

D-M9JA 40~59 c BT #M AR ETEEAMSEERITH TR (B MR EHREMNIE, AETERSEEEH
BRE7TEBEREME, NED-MIBFHMSLEEETFH.

EHiEEE

(mm)

BT RES

20 25 32 40

D-M9CI(V)
D-M9CIW (V) 25 25 3 3
D-M9CIA(V)

KERBHABE, FRHFILE.
(REL30%EHR)
RETBEEMESBRALM,

MREWMF RN, BREEMEEE SO,

14

CAT.CS20-237D 2021-12



JCM %7

MR TRt/ FHRHRS

o
&

HBIRR

M3
RERE

HELZ (mm)
¥ Do i1
WHEFXES 020 025 032 240
D-M9O[I(V) BM8-020 BM8-025 BM8-032 BM8-040
D-MOIW(V) (a, b, ch—4H) (a, b, ch—4) (a, b, ch—4) (a, b, ch—4)
BM8-020S BM8-025S BM8-032S BM8-040S
D-M9[JA(V) (a, b, ch—4) (a, b, cH—4A) (a, b, cH—4) (a, b, ch—4A)
KSATRFE R TEET KSHTFHR T EET XSHTFAREBET XS THE R RS
DzE{R a(EFH#)
e 480 °~ 80 @ (REHEBRN)
D m1-4 E1-5
TR RIS
a HFRAIAE
M2.5 % =257 (i)

Wi MEBSEEHST  MIEEEE
- i 38 | prwans
o )
~15 &1- O X
B1-3 &1-1 E1-2

<WHERARRERFE>

ED) TR TR SEMZ S, BT RRETREASE LW, 1B
AT, NEEMEL, UHETXLREKTNRENENSHE, HERIAY
I REPEIRTS R LIRE,

e e

OME-1Fr77, FEEERIT(C) NBEMI)VATTT, IRE SHP AR T X TR

(b, TEEMR REE")NEE,

XMEEN, EIBEERTAENE, (E1-2)
@anE1-3F 7 i 42 (M3) U2 1R .
OBTFRFRIFE(Q) RIS T CETRR) FIOPRE MM TT7L . (B 1-4.

E1-5)

@FBROMRES TS LREFRRIFE.
O LEGERE.,

EAFEREFRRITE, BROOETSH,
OBFRRIFENS—NETHAREHENTTI, FEEF,

cRRTHAERETNTAMEER SN,
QEAFHARUMFRLEME L, RECONFXRIFE, MEEHEED

MEREERE], BERET.

- EERALEBER.2~1.8mmihR (B®) 84 T),

- M3E BT ERE N H0.1~0.15N'-m, & EEBETHRFITAE

1.5~2MEZF O, N A LR AERENE MR N EERSEE,

E2) MTHR(BER)BLTMER), FAit, RETEEAMIEERITIES
FEARY, BERAONEERITET HRESE BERKTEREEE.

JANE F=1

T2

AR ENTETEEAEEBITINE D-M9 B RER, AAEMT
MSERHE MIMER, TRSEmEEEL, Fib, RESER,
1#HERE D-M9 %%,

@FEFFRRIFE L REHMTRIEE,
* B1-6HIRET, REUUMTTR,
* BEMETTREE FAM2. 5 B B BETRITE 155 500.02~0.05 N'm, {EA5%,
EEAERES~6mmmIERRLT], BRERN, FHITE90° .

<M RIFENTT A >
- WA SRR BT X M RIM2. 5 R E4RET, EITRAMTF X,

<WEMEFFRRISHFEIR >

B, WNFFXRREGEEETRIEAX,

- SRR T KB EEAM3EERLT, WE1-1F7T.
BFRRFEREERLG L, BE1-1 Frrf R ERTNESNAEEER,
HERTUERIE RN 2 LR, (REEERATTIL, ATTILETRIT,

E3) AT IR R RN R R IBERR, BMEIP AR T R MY
M2 52 E8RE], BMFRBIRTER. XN, BFERRETRN
TEpE T E.

15

CAT.CS20-237D 2021-12



(d

ZHI

BT KRG TT k. EERG

LN B IS S
3%5XNPN

RN REE IS &

3%&3XPNP

24K

(PLCHEB[EIE)
PLCHMIAFIR AR, EETEBETEE. BREPLCHBAMIERHITESE.

AND(HEX) . OR(FHEX)i&E#E G

MEALRRBEM I RN, BHERE LRESOMSIUMANES ATH.
A, R\EERRFENRE, TRSTEERE.

(PLCAIEBEI)

3%NPN#I B ANDIE |

3%z UNPN#I H FIORE %

(fERURFRRRIFHE)

B TR

3£ \PNP%it FJANDZ#
(ERYRBIHE)

L 2D M FF X ANDE SRR
i %%, ONHHREEE
BEAR, TIRESIERASNIE
R,
Ao, 2NN T RED A
L ONRZEH, BROF =,
TEERAREBEAER
FH20VRIB X, B
itk RV T R O FR L =
AT < ANDE £ F
B, BEARATHIA.

1) ONESHI FL 28 FE

8 E : DC24V

RERER EFE - 4V

ONR Y A E BB = B )R K- FB B R & X 24>
=24V-4V X 2/
=16V

(R ARG T £ HIFE) i

BT XA

(UL R# T RHIGE) |

1= |

B R2

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

= T (ERAR)

2 BT XORER:
Hthes, OFFRIHIM
ABEEX, THIIE
SRR,

%) OFFES Ay A e &

W : TmA

AR : 3kQ

OFFRS Ay i3 B [£ =R X 2 X T F AT
=1mAX 24X 3kQ
=6V

(Fhh=)
mTRARER, OFF
MHREEETRSE
RIBONKZSHIREMEFF
XN, BTRERN
FRMEREN T, B
RN, BRI
B A=,

16

CAT.CS20-237D 2021-12



JCM %7

R SEc

IFEhtESk
ER/ BRERER JT %79
SgaiEs AR/ REEEN JT RIMAA, TEMEE. BEL. GHESLP.3.)
Gk -4 EERE
" FHRR A ROE | BIRE| o os e " Rt s
ps |anggRry| SOHE \REROE I BIRR paere R BB
JT20 M8x1.25 220 0.5 +2 JT20 220 JCOM20 (AFim oM gL iY)
JT32 | M10Xx1.25 560 0.5 +2 -10~70°C 225 N JCOM25 (+FumsMRELEY )
JT40 | M14x15 | 880 0.75 T2 JT32 — o5 —| 0.7MPal{T JCOMB2 (Fss s B 5 )
" JT40 240 JCOM40 (Fim oM gL Y)
fEmEE * ST) BB B E AL,
&
i
PN
BERTHIE fE R &1
ERET =4, 07MPa T
ZERR EEH
JT1(20 AR H0-70c
e | 2asa | ARBBERT
20 | 0207 M8 x 1.25
32 025 M10X%x1.25
032/ M10X%x1.25
20 | 0407 M14x15
SMER~TE
M, P
M ] %
7 TN\ A\
T (T8
: . N
\ / | N4
G
H B A
trAER Z=KE: ~0.7MPa (mm)
o — T &
we ERRA A B oC oD oE OF G |2 wun | =m
M H =)
JT20 M8Xx1.25 19.2 8 1 (25.4) 23 10 13.6 22 9.5 224
JT32 M10x1.25 23 10 13.4 (30.6) 28 12 16.3 27 11.5 384g
JT40 M14X%x1.5 29 14 19 (40.4) 37.4 17 20.3 36 15.5 98¢
*( N AERBLENRT.
£F FELUMEN, FoBTEER, BSNAASEREGES JT 55,
17

CAT.CS20-237D 2021-12





